

## 商水小记者： 我为妈妈 折支康乃馨

5月12日，在母亲节来临之际，近百名商水县小记者在专业老师的指导下，利用剪刀、双面胶、彩纸制作出康乃馨献给母亲，以此表达对母亲的感恩和祝福。据悉，此次活动由本报小记者活动中心与凹凸个性教育商水分校合办。

记者 马治卫 摄



## 爱画画的女孩

小记者:石倚菲 编号:186153  
商水县直二小三(1)班



每个人都有自己的爱好，而我就特别喜欢画画。

在我小时候，妈妈经常给我买一些水彩笔和美术本让我画画。刚开始，我画的并不怎么好，但我不泄气，坚持每天都画，久而久之，我的画画水平有了很大提升。

在我6岁那年，我开始上美术班，美术班的老师说：“同学们，今天你们到了这所美术班，坐在了教室里，你们就应该认真地去画每一幅画，每一幅画里的小细节都很重要，所以你们都要仔细观察、认真思考，再专心去画。”

老师给我们展示了他画的一幅风景画：有挺拔的大树，淙淙流淌着的小河，湛蓝深远的天空。于是，我就仔细地观察起老师的这幅画，接着我根据老师的画比葫芦画瓢。过了不久，我画好了，我举手对老师说：“老师，我画好了！”老师走了过来，拿着我画好的画看了又看，禁不住赞叹一句：“好，画得真好！”

这幅画直到现在还被我保存着，时不时地拿出来欣赏它，这是我第一堂美术课的作品，我非常爱惜它。

(辅导老师:王侠杰)

## 参加小记者写作培训活动

小记者:康泰旗 编号:186130  
商水县直二小二(4)班

今天，我很荣幸地参加了商水县小记者写作培训活动。在活动中，老师讲了“如何当好小记者，怎样写好活动作文及写作要点和写作技巧”等。

我深刻地认识到想要当好一名小记者，首先，要具备良好的道德品质，

宣传社会新风尚，弘扬正气，传播尊老爱幼，尊敬师长的传统美德；其次，要努力学习，多读书、读好书。提高自己的写作水平；最后，要做到多观察、爱动脑、勤动手，常投稿，争取当一名优秀的小记者。



## 有趣的乐比王国

小记者:刘紫阳 编号:186191  
商水县直二小四(1)班



5月1日下午，我来到周口MOCO新世界，随着周口报业小记者部兴致勃勃地到了——乐比王国。

我来到了“军事基地”，老师先教我们站军姿，然后又让我们做了60个下蹲起，老师还让我们在“草坪”上匍匐前进。随后，老师让我们拿起“枪”、换上“装备”，我们很快就进入了“战斗”状态。老师一声令下，对方队员领先进

入迷宫，我们只能在门外守株待兔了。不一会儿，我就不耐烦了，我冲着迷宫里打了几“枪”说：“我看不见你们了。”果然不出我所料，对方队员全部都往另一个方向跑去，我的队友已经埋伏在那里了，经过激烈的“枪战”，我方取得最终胜利。

这真是一次有趣的乐比王国之旅。  
(辅导老师:李莹)

## 劳动最快乐

小记者:王梓一 编号:186407  
商水县直二小二(3)班

3月17日下午，我和爸爸、妈妈一起去周口森林公园植树。

植树开始，我和爸爸兴致勃勃地挖着树坑，我们费了九牛二虎之力才挖好。然后我和妈妈把小树放进树坑里，把小树扶正，接着爸爸把土填上，我给

小树浇了水，最后爸爸给小树培了很多土，我上去用力踩了又踩，防止小树被大风刮倒。小树栽好了，我们一家一起和小树合了影，留个纪念。

看着栽好的小树，我体会到了劳动的喜悦，这真是一件愉快又有意义的事情。

## 妈妈的爱

小记者:王一涵 编号:186152  
商水县直二小三(1)班

妈妈的爱  
如同明媚的阳光  
照亮我的心房  
点明我前进的道路

妈妈的爱  
是涓涓的细流  
滋润了我的全身  
使我投入火热的生活中

妈妈的爱  
是一杯温水  
在我瑟瑟发抖时  
温暖了我的血液

妈妈的爱  
是一本奇特的书  
她丰富了我的心灵  
让我明白了这个世界  
爱永不褪色

妈妈的爱  
是一双安抚的手  
在我伤心时  
安抚的手将陪伴我

妈妈的爱  
是无私的  
甜蜜的

